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Актуальність: Сучасна людина має можливість отримати якісну 

медичну допомогу і на сьогодні це вже не розкіш а саме базова потреба, 

яка дає можливість подовжити життя. Медична система постійно працює 

над новими схемами лікування і підходами діагностики захворювань 

через потребу убезпечення населення розповсюдженню інфекційних 

захворювань. Нікого не дивує призначення антибіотиків в схемі 

лікування, навіть діти дошкільного віку часто проходять антибіотику 

терапію особливо в період епідемії . Антибіотики врятували вже 
тисячі життів, але як і будь які ліки мають побічні ефекти, серед яких і є 

дисбактеріоз. Рівновага мікроорганізмів які є природним середовищем в 

кишківнику називаються мікробіота, і саме вона порушується при 

прийомі антибіотиків, розвивається дисбаланс мікроорганізмів що 

призводить до запалення киш ків ни ка та порушення імунної системи. [1] 
Відновлення цього балансу живих корисних мікроорганізмів кишківника 

привернула увагу багатьох клініцистів, і все частіше в рекомендаціях 

лікаря з'являється синбіотики, які в себе включають живі корисні 

мікроорганізми - пробіотики і речовини які їх живлять - пребіотики. [2] 
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Мета дослідження: З метою оцінки рівня обізнаності, харчових 

звичок та ставлення до пробіотиків було проведено опитування, 

результати якого дозволяють зробити висновки щодо потенціалу 

використання пробіотиків у профілактиці дисбактеріозу. 

Матеріали та методи: дослідження проводилось за допомогою двох 

основних методів: огляду наукової літератури за 6 років та анонімного 
опитування 37 респондентів віком від 17 до 26 років різної статі на 
платформі Google Forms. 

Результати: Вивчаючи медичну літературу з питання впливу 

пробіотиків на організм людини ми дійшли висновку що вони здатні 

активувати імунітет, а саме лімфоцити, макрофаги і NК-клітини та 

позитивно впливають на функції всієї травневої системи. Вплив 

пробіотиків на нервову і ендокринну систему є актуальною темою для 

доказової медицини і сьогодні. Для вивчення обізнаності здобувачів 

освіти з питання впливу пробіотиків на організм, їх відношення до 

власного харчування ми провели опитування яке показало: майже 65 % 
респондентів вважають свій раціон збалансованим, що говорить про 

бажання та настрій на здорове харчування. При цьому трохи більше 67 % 
вживають кисломолочні продукти 2-3 рази на тиждень, а майже 14 % 
щодня, що говорить про те що, вони постійно споживають природні 

джерела пробіотиків. Прийом харчових добавок і вітамінів відзначили 

2 7 % опитаних, при цьому більша частина опитаних робить це рідко, чи 
не робить взагалі. 

Обізнаність респондентів о пробіотиках є високою: 94,6 % 
респондентів знають, що таке пробіотики, а понад 90 % правильно 
назвали йогурт і пробіотичні добавки як джерела корисних бактерій. При 

цьому майже половина не знає різниці між пробіотиками та 

пребіотиками, що говорить про важливість проведення просвітницької 

роботи. Понад 50% учасників опитування приймали пробіотики у вигляді 
добавок та/або ліків, частіше після прийому антибіотиків. Але лише 

32,4 % помітили покращення стану, а 16,2 % не помітили змін. Також 
важливо відзначити, що 67,6 % респондентів стикалися з 

дисбактеріозом, що підтверджує важливість нашої теми. С приводу 

відношення до профілактики, більшість респондентів вважає, що 

пробіотики важливо приймати при дисбактеріозі курсами або після 

прийому антибіотиків, а щоденний прийом підтримали лише 2, 7% що в 
свою чергу говорить про обережне ставлення або страх тривалого 

застосування пробіотичних засобів. 
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Висновок: Пробіотики допомагають підтримувати здоров'я, 

регулюючи склад кишкової мікрофлори. Дослідження показують, що 

стан мікробіоти дуже важливий при порушенні метаболізму, запаленнях 

кишківника спричинених дисбалансом мікрофлори, зниження імунітету, 

а одже прийом пробіотиків є важливим при цих захворюваннях для 

підтримки організму і покращенню стану хворих. 

Опитування показало, що більшість людей добре знають, що таке 

пробіотики, і мають позитивний досвід їх використання. Це підтверджує, 

що тема актуальна. Але водночас багато хто не до кінця розуміє, як 

правильно і довго їх застосовувати, тому потрібна додаткова інформація 

та пояснення. 

Рекомендації: Перше найважливіше це посилення інформаційної 

діяльності про роль пробіотиків та пребіотиків у підтримці здоровья, та 

правила їх застосування. 

Також важливо говорити про природні джерела пробіотиків, таких 

як кисломолочні продукти, а також раціональне використання харчових 

добавок для профілактики порушень мікробіоти. І особливу увагу 

потрібно приділити індивідуальному підходу до терапії при 

метаболічних, психоемоційних та запальних захворюваннях. 

Збереження здорової мікробіоти та імунітету дуже залежить від 

раціонального харчування, фізичної активності та контрольованого 

прийому ліків. 
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